

End: Praça Josino de Brito, 272 - Centro CNPJ: 25.647.918/0001-58 Fone: (35) 3853-1483 E-mail: <a href="mailto:previcam.camposgerais@yahoo.com.br">previcam.camposgerais@yahoo.com.br</a>

Site: http://www.previcam.mg.gov.br CEP 37160-000 Campos Gerais (MG)

## CERTIDÃO DE TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO

		Nº 00517		
ÓRGÃO EXPEDIDOR:	CNPJ:			
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO CAMPOS GERAIS/MG – PREVICA		25.647.918/00001-58		
NOME DO SERVIDOR:		SEXO:	MATRÍCULA:	
MARIA DO SO	F 995			
RG/ÓRGÃO EXPEDIDOR:	CPF:	PIS/PASEP:		
M-3.089.738 SSP/MG	702.113.706-06	170.50712.31.9		
FILIAÇÃO:	DATA DE NASCIMENTO:			
Juvenal Antonio da Silva e Rita C	03/01/1964			
CARGO EFETIVO:				
Auxiliar Serviço Escolar				
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO:	DATA DE ADMISSÃO:	DATA DE		
Secretaria Municipal de Educação	06/06/1994	EXONERA	<b>ÇÃO/DEMISSÃO:</b> 31/01/2001	

# PERÍODO DE CONTRIBUIÇÃO COMPREENDIDO NESTA CERTIDÃO:

**DE**: 06/06/1994 a 30/06/1994; 01/07/1994 a 13/07/1994; 01/08/1994 a 31/12/1994; 01/01/1995 a 25/01/1995; 01/02/1995 a 28/02/1995; 01/03/1995 a 13/06/1995; 09/06/1997 a 16/06/1997; 14/05/1998 a 20/05/1998.

## **DESTINAÇÃO DO TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO:**

Período compreendido nesta Certidão para aproveitamento no INSS.



End: Praça Josino de Brito, 272 - Centro CNPJ: 25.647.918/0001-58 Fone: (35) 3853-1483 E-mail: previcam.camposgerais@yahoo.com.br

Site: <a href="http://www.previcam.mg.gov.br">http://www.previcam.mg.gov.br</a>

CEP 37160-000

#### Campos Gerais (MG

#### **FREQUÊNCIA**

	TEMPO BRUTO	DEDUÇÕES						
ANO		FALTAS(*)	LICENÇAS(*)	LICENÇA SEM CONTRIBUIÇÃO (*)	SUSPENSÕES (*)	DISPONIBI- LIDADE(*)	OUTRAS (*)	TEMPO LÍQUIDO
1994	191							191
1995	128							128
1996	000							000
1997	008							800
1998	007							007
1999	000							000
2000	366			366				000
2001	031			031				000
TOTAL (em dias) =				334				

### (\*) Vide períodos discriminados no verso

CERTIFICO, em face do apurado, que o interessado conta, de efetivo exercício prestado neste Órgão, o tempo de contribuição de **334**, correspondente a **00 anos, 11 meses e 0 4 dias.** 

CERTIFICO que a Lei nº 1.529/1991 de 01/02/1991 e a Lei nº 2.924/12 assegura aos servidores do Estado/Município de Campos Gerais(MG), aposentadorias voluntárias, por incapacidade permanente e compulsória, e pensão por morte, com aproveitamento de tempo de contribuição para o Regime Geral de Previdência Social ou para outro Regime Próprio de Previdência Social.

Lavrei a Certidão, que não contém emendas nem rasuras.  Campos Gerais, 02/01/2024	Visto do Dirigente do Órgão Campos Gerais, 02/01/2024		
Luciene Maria Pereira	Rosemar Ap. Flavio Ramos		
Agente Administrativo	Diretora/Presidente		
Matrícula nº 285-0	Matrícula nº 279-0		

## **UNIDADE GESTORA DO RPPS**

HOMOLOGO a presente Certidão de Tempo de Contribuição e declaro que as informações nela constantes correspondem à verdade.

Campos Gerais, 02 de janeiro de 2024.

Rosemar Ap. Flavio Ramos Diretora/Presidente Matrícula nº 279-0



End: Praça Josino de Brito, 272 - Centro CNPJ: 25.647.918/0001-58 Fone: (35) 3853-1483 E-mail: <a href="mailto:previcam.camposgerais@yahoo.com.br">previcam.camposgerais@yahoo.com.br</a>

Site: http://www.previcam.mg.gov.br CEP 37160-000 - CAMPOS GERAIS - MG

# RELAÇÃO DAS REMUNERAÇÕES DE CONTRIBUIÇÕES REFERENTE A CERTIDÃO DE TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO № 00517 DE 02/01/2024.

ÓRGÃO EXPEDI	ÓRGÃO EXPEDIDOR:						
INSTITUTO DE I PREVICAM	25.647.918/0001-58  MATRÍCULA: 995  DATA NASC. 03/01/1964						
NOME DO SERV							
NOME DA MÃE: Rita Candida de Souza							
DATA DE INÍCIO CONTRIBUIÇÃO, 06/0		DATA DA EXONER 31/01/200	-	ÇÃO: PIS/PASEP 170.50712.31.9		<b>CPF:</b> 702.113.706-06	
Mês	Ano: 1994	Ano: 1995	Ano: 19	1996 Ano: 1997		Ano: 1998	
ivies	Valo r	Valo r	Valo r		Valo r	Valor	
JANEIRO	-	58,25		0,00	0,00	0,00	
FEVEREIRO	-	69,62		0,00	0,00	0,00	
MARÇO	-	76,62		0,00	0,00	0,00	
ABRIL	-	76,62		0,00	0,00	0,00	
MAIO	-	84,25		0,00	0,00	30,33	
JUNHO	47,96	36,50		0,00	32,00	0,00	
JULHO	24,94	0,00		0,00	0,00	0,00	
AGOSTO	57,56	0,00		0,00	0,00	0,00	
SETEMBRO	57,56	0,00		0,00	0,00	0,00	
OUTUBRO	57,56	0,00		0,00	0,00	0,00	
NOVEMBRO	57,56	0,00		0,00	0,00	0,00	
DEZEMBRO	57,56	0,00		0,00	0,00	0,00	
13º SALÁRIO OU GRATIF. NATALINA							
Campos Gerais, 02/01/2024			Rosemar Ap. Flavio Ramos Diretora/Presidente Matrícula nº 279-0				



End: Praça Josino de Brito, 272 - Centro CNPJ: 25.647.918/0001-58 Fone: (35) 3853-1483 E-mail: <a href="mailto:previcam.camposgerais@yahoo.com.br">previcam.camposgerais@yahoo.com.br</a>

Site: http://www.previcam.mg.gov.br CEP 37160-000 - CAMPOS GERAIS - MG

## **UNIDADE GESTORA DO RPPS**

HOMOLOGO o presente documento e declaro que as informações nele constantes
correspondem com a verdade.
Campas Carais, 02 da janeiro da 2024
Campos Gerais, 02 de janeiro de 2024.
·
Decement An Elevie Demes
Rosemar Ap. Flavio Ramos
Diretora/Presidente

ESTE DOCUMENTO NÃO CONTÉM EMENDAS NEM RASURAS